
9 Konvergence Newtonova integrálu - Výsledky
Výsledky úlohy 1.

a) K pro a > −1 b) K pro a < −1 c) D pro a, b ∈ R

D pro a ≤ −1 D pro a ≥ −1

d) K pro a < −1 e) K pro a > −1 f) K pro a < −1
D pro a a ≥ −1 D pro a ≤ −1 D pro a a ≥ −1

g) K pro a > −1, b ∈ R h) K pro b < 0, a ∈ R i) K pro −1 < a < 1
K pro a = −1, b < −1 K pro b = 0, a < −1 D pro a ≤ −1
D pro a = −1, b ≥ −1 D pro b = 0, a ≥ −1 D pro a ≥ 1
D pro a < −1, b ∈ R D pro b > 0, a ∈ R

Výsledky úlohy 2. a) K; b) K; c) K; d) D; e) K; f) K; g) K; h) K; i) D; k) K;

j) K pro p < 2 l) K pro p > 3 m) K pro 2 < p < 4
D pro p ≥ 2 D pro p ≤ 3 D pro p ≤ 2

D pro p ≥ 4
n) K pro p = 0, n ∈ N o) K pro p > −1, q > −1

D pro p ≠ 0, n ∈ N D pro p ≤ −1, q ∈ R

D pro p ∈ R, q ≤ −1

Výsledky úlohy 3. c) D; d) NAK; e) NAK; f) NAK; g) D; h) NAK;

a) NAK pro 0 < α ≤ 1 b) NAK pro 0 < α < 1 i) NAK pro −1 ≤ α < 0
AK pro 1 < α < 2 D pro α ≤ 0 nebo α ≥ 1 AK pro −2 < α < −1
D pro α ≤ 0 nebo α ≥ 2 D pro α ≤ −2 nebo α ≥ 0

j) NAK pro 1 ≤ α < 2 k) NAK pro −2 < α ≤ −1 l) NAK pro 1 ≤ α < 2
AK pro α < 1 AK pro α > −1 AK pro α < 1
D pro α ≥ 2 D pro α ≤ −2 D pro α ≥ 2

m) NAK pro −2 < α ≤ −1 n) NAK pro −3 < α ≤ 2 o) NAK pro −1 < α ≤ 0
AK pro −1 < α < 1 AK pro α > −2 AK pro α > 0
D pro α ≤ −2 nebo α ≥ 1 D pro α ≤ −3 D pro α ≤ −1

Ve výsledcích v PDF je k dispozici naskenovaný rukopis řešení všech úloh. Snažil jsem se být
dostatečně podrobný, aby bylo vidět, jaké ideje se skrývají za uvedenými postupy. V řešení často
nejsou explicitně ověřeny veškeré předpoklady použitých vět, jejich doplnění a ověření je pone-
cháno laskavému čtenáři jakožto cvičení.
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